oS 183 ZH8 AABC 94 AB = 5¢m , AC = 4cm , BC = 3cm
ojal, C=90° & o, HHY 1 & §12]F9] dol=?

D)1lcm @ 2cm ® 3cm ® 4cm ® 5em

g elo] utx o] Aol2 rolat s
AABC:—><r><(3—|—4+5):%x3x40]1’4'.fq'3}/\1 oo T




-2 ALz ABCD 9] 7+ ¥lo] 248
E, F, G, H 2 g o], oEFGH 9] =39
()

= 2

1

@ 16cm @ 18cm (@)200111

@ 22cm ® 24cm

o3

A2+ 0] 7+ W o] S A= A ntE Rt ok
mr2tA gEFGH += S8l 4 X 5 = 20(cm) ©]T.




3. 2 187 T2 gABCD oA A 9] o] 58 Aol ¥ BC e} Tht

4717

@® 60° @)710° ® 80° @ 90° ® 100°




ot A1 ABCD FolA B gl A0

® AB = 5cm , BC = 5¢m , CD = 5¢m
@ <A =100°,/B = 80°, /C =8°
® OA =4cm , OB = 6cm , OC = 6cm , OD = 4em (&, HO

L 5 ojzHiel mA)

@ ABLAD,BC.LCD

(G)AB//DC , AB = 3em , DC = 3em




the 7T 7 WA ABCD ol A A D

ACLBD 9 ©), ABCD + o]® A}zta2l v
7¥ |
C

B

15

N
odll

d

@ AfttelE @ STHAGEE @ AHAL

o2 R o = ZHAL A2 SR ol E8sn2 ACLBD oW
BPAAE ABCD + PHER7F Aok
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ohg 1713} Zo] AD//BC 2 AekelE ABCD o4 AABO = 20cm”
BO < uj, ADBC 9] {o]=?

0)
B C
@ 40cm? @ 50cm? 3)60cm?
@ 70cm? ® 80cm?

S5 \
AAOB = ACOD = 20cm?

&, 2DO = BO o2&

- ABOC = 40cm?

w2t ADBC = ACOD + ABOC = 20 + 40 = 60(cm?)




o= 1ol A
AB=BC=CDolZ, /A =35°Y uj, /DCE
o] 27|& “Fotofet,

(BCA = /CAB =35°

/CBD+= AABC 9] 9]Zto| 222
/CBD =35°+35°="70°

(DCEX AADC 9] 9jZto| B2
/DCE =35°+70°=105°




S D, d DA AC| W
Ezt g o, BC 9] Zol& +#5

AADC °f| A %x5xz4:

2xDC = 8o]t}.

DN | =

x D




10.

o5 "ol A AZto]l 5T HAaZtE ABC 9 ;D A
A" A& A= A4 1 o] 9lth B ¢

C oA 24 1 1ol W™ A9 W& 747t

D,E2tstH, BD=5DE=8 4 o, CE 9 g

Zdol=?

@1 @ 2 3)3 @ 4 ® 5

AADB 2} AAEC oA

(ADB = /AEC =90°---@

AB=AC---©

(DAB = /ACE (.. /DAB+ /EAC=90°---© )
@, ©, ©°l 23 AADB = AAEC °|2&

CE ¢ Zo|=DE - BD = 3°] 43t}




11. o2 O-3 2ol AC = ABQ HZbol5H (o
A2+ ABC o4 AD =DE Y W, zx + 2y
o] 3715 ot et

| 2
> ®™E. 675°

B

AADC ¢} AEDC °|A CD & 35,

/CAD = /CED = 90°, DE = AD °o|2 &
AADC = AEDC &= RHS $H5o0]t}.

AABC 7t A2} o] ALY BR 1y = 45°,

tul

LACB = zy = 45° 9| A] /DCB = /x = % x 45° = 22.5° o]},

oA zx + 2y = 22.5 + 45 = 67.5° ]t}




12. o2 I9olA A O 7} aABC 9] A o, 2x & 27|97

A

100°

@® 10° @ 20° ® 30° @400 ® 50°

~&B

OB = OC °©|E& AOBC ¥ o|5H4tztgoltt.
uebA & @zt 37t genz

LOBC = /0CB

5. 2x+ 100 = 180, x = 40 o]t}




13. o8 1A H 1+ AABC 9 WAolth AELBC ¥ W, /DAE 9]
A7|E otz

A

320 wAVNa!
B Y
D E 600

L
o

>
> &g 14°

/A = 180° — (32° + 60°) = 88°
(DAC = % X 88° = 44°

(EAC = 30° o|B&2
- (DAE = 44° - 30° = 14°




14. o2 IHoA M 1= aABC 2 YA olth. H 15 AYHA BC o
Byt 2] o] AB, ACe W= S 242D, Egt @ o, o 5
2] 2 A2
A
D K
B > C
@ EC=EI @ (FIC = /ECI ® /DBI = /DIB

@AIBC = (EIC ® DB =DI

B ~
(DBI = /CBI = /DIB°|E2& ADBI+ DB = DI§! 0|54
Z-go|tt.

¥, /ECI = /BCI = (EICO|E& AEICE EC = EI¢l o]5H
AZ-goltt.

@ /BC = /DIB, (EIC = /ICB
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16. TFe- “WAAPHGelA F ojZh

B
52, it
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Y o
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2,
o
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|

14

o

il

N
S,
lo rlo
)
glo Hu
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2

A v,D
[71%] bABCD 9|4 AB // DC, AD //BC
[22] A0 =C0,| 7 |=DO
(58] A0ADF AOCBOA[ L |=BC---@
AD//[ © Jelm=
LOAD = /OCB ([_=2 ))---©
LODA =0OBC ([_2 |)-—®
@, ©, ®°l 284 AOAD = AOCB ([0 | &%)
~A0=CO,[ 7 |=DO

@)L : CD ® t© : BC

fjr

@9llA BC = AD # CD o[t}




@ AdeElE

=0t

o] 2717} 2L Ayeta)




18. og I¥oA AB//DCeol1, AABC = 16cm?2, ADBE = 34cm? ¥
o], DABED 2] Wo|&?

A D
B C K
@ 30cm? @ 35cm? 3@ 40cm?
@ 45cm? ®)50cm?

AB//DCo]EB& AABC = AABD = 16(cm?)
-.0ABED = AABD + ADBE
=16 + 34 = 50(cm?)




19. 2 0H2 B=/CAHAIABCEHAANTACH s
A& Aolt}, /DCB = 25° 4 W, LA ©] =27|S Fslozt,

> £ °
> mer: 20
5o

S5 ~
/A = /x 2} 51H

(DCE = /A = /x

(B =/C=/x+25°

AABC oA Al HjZte] 271 9] 92 180° o] B =

Lx + 2(4x + 25°) = 180°

_130°

3/x =130°, £
X X 3

_130°

LA
3




20.

YAS Z7HT, J e oA AE BT S} A CJ o] AgAle] RAE K
o 3 o), /IKJ o 3718 Ftofet.

A

L
o

>
> HE: 1415°

. 1
BD = AD ©°]|2& /ABD = 51ADC =35°
A JE Aoz ,JCD = 42° x % =21°

1
A1 YAel2= /IBD = /ABD x 5= 17.5°

whebA AKJ = 180° - (21° + 17.5°) = 141.5° 0|t}




21. o2 ™YY AABC oA /B=35,/C=65°°1, 0O HI=
ZYZY AABC 9] QI WA o, zx o] 27]& oot

® 10° @ 12° 3@)15° @ 18 ® 20°

B

dOoeHCEILH,

i) /B =35°°]B& /AOC = 70°, LOAC = %(180" ~70°) =
55° -. LOAC = 55°

i) ZA = 180°—(35°+65°) = 80° | 2& /IAC = %XSO" = 40°
Lx = LOAC — /IAC = 55° —40° = 15° . /x = 15°




teizt.

S

AP ABCD oM a+b 9] &= 7

%

bz

399

O
)

22. o

=~ I

9-7=2(cm)

b=9(cm)

La+b=24+9=11(cm)




23. v WHAPEE ABCD oA /BAC 9] o] 524 BC o 4
Uil AF =5, AB =6, OC =39 1|, AACE®] & 514

4= Al
?

@ 20 @ 21 3)22 @ 23 ® 24

(AFB = (CFE, (BAF = (FEC©°|1, BF = FCo|BE=&
AABF = AECF o]t}
Wb AACES] E3E=6+6+5+5 = 220|ch




24. o5 I3 22 ¥YPAHAY ABCD o4 H 0 = F 4
oltt, AE: EB = 3: 1 ©]2 AAEO 9] Ho|7} 18 ¢ o, HePA}
ABCD ] Hol&?

® 6 @ 18 ® 24 @ 48 @96

AAOE ¢} ABEO ©f|A] &=o]&= 23l @Ho] 3: 1 0]B2 AAOE :
ABEO =3:1
-.ABEO = %AAEO =6

AAOB =6+ 18 =24
- OABCD =4 x AAOB = 24 x 4 = 96 ©|th.




25.

HYAPAY ABCD 9] Y] Z19] o] 5241 0] w oz whEoj= A

% OPQRE of® A7}

8

(BAD + /ADC = 180° o|2&
/QAD + /ADQ = 90°

AAQD A ZAQD = (180 -90)° = 90°
k37 2 /QRO = (ROP = £0PQ = 90°
- AAZY




26.

thS T Pa - JPAFAY ABCD oA Y] Yjzhe] o] 5821 7hzt
AZASIo] gEFGH & WHEQth. EH: AD=1:3,EF: AB=1:2
d o, oEFGH o] =& F51H?

15
D
// H
10
\ F
B C

/A + /B =180°°|2 & /EAB + /EBA = 90°, /AEB = 90°
ojtt.

wteb A oEFGHE AAZSo|th, EH : AD = 1 : 30|E&
EH:15=1:3, EH=5

EF:AB=1:20|2E2 EF:10=1:2, EF = 5°|t}.

metA AAZEY F 7R A= o] o7t B2 FAZE o),
Ed+= 2(5+5) =207 Bt




27. t& I¥elA LABC = £ACB, /BAE = /BEA, /ADB = 90° |t}
olu} LEAD + /DBC ] 27| Fs}ofat,

A

n
o

o

= dd% 2ol oW atb=1x c+
=y---@aDBC, ADBA, ADAEE &
AN GO B2 b+ x=90° a+
c=90°d+y=90°--©

O Al A& ¥7)8] B BlotH a+b+
c+d+x+y=270° D= Ol HAYsHH
x+y=135°

5. b+d=/EAD + /DBC = 180° - 135° = 45°

N

-




28. & 7oA AABC ¢ ACDE = A4zt olth. (ECB =

o, ZAFE 9] 271 F5tofzt.
A

>
[> ®eh. 88°

32° 4

/ACB = 60° 0|22
(ECF = 60°—-32°=28°
(AFE = 28° + 60° = 88°




29. B3I A ABCD oA A1, I 2 ZHZF AABC, AACD 9] WiA4lolt,
(B =48° 4 o, LAIC ¢} /AT’ °] A7]9] A& stofet.

A D

AAIC:90°—|—%AB:90°+%X48°: 114°
1 1

AAY = 5 /BAD = o x (180° - 48°) = 66°

- LAIC — /IAT = 114° — 66° = 48°




30. the IHA Y0, O = 2 AABC 9] Y, Ui Yot uhx]
F9] dol7F Z+2F 7.5¢cm, 3em Q T, AABC &] 8| 2] Aol & ot
2t.

AB = 7.5%2 = 15(cm)

¥ 0’9 AB, BC, CA%te] ¥H¥E D, E, F 2t otd
EC = CF = 3 (cm)

AF =AD, BD = BE

AD +BD = AF + BE = 15(cm)

- (AABC 9] E&9] Zo])= 15+ 15+ 3 + 3 = 36 (cm)




31.

HPAPHS ABCD o] =¥ BC,CD &

ZF gt HO R b= 3%*7403 BPC ¢} CQD
£ Itk AP = 6cm € W], PQ 9] AolE
-5fodet,

B

AABP 2} AQDA ©f| A

AB =QD, BP = DA

LQDA = /ABP

- AABP = AQDA (SAS &%)+ @

AABPSZ} AQCP ©f| A

AB=QC, BP =CP

/QCP = 360° — 60° — 60° — /DCB
= 240° — (180° — ZABC)
= 60° + £ABC
= /ABP

- AABP = AQCP (SAS &5)--- @

@, @°llAl AP = AQ = _Q °|B2 PQ = 6 (cm) ©]tt.




32. AgE ABCDOJA] AD = 4cm, BC = 6ecme]th. AD 2] 9%
Qo] d FE & u, A2 BF 7} 0ABCD 9] §o]& o] 5235t}
o, DF ¢] Ze]& +ofoft,

//4cm\\D

G

>
> HE. 1.2 cm

o™

DABCD ¢] &°]& et & o),
OABCD= (4 + 6) X h x % = 5h
AGBC 9] &0°]E molzt & ),
AGBC:%XGXm:?)m:%xE)h

me?
6

m:h=>5:6

DF:BC=1:50|22

ﬁ;6=1:5,ﬁz6:1.2(cm)

5




33. oS O8I} Zo] aAABCOJA AE:EC =1 : 20]1 AAED = 4cm?
A o, AABC 9] Ho]=?

A

ve)
Q

@ 12cm? @ 16cm? 3@ 20cm?

AE:EC=1 : 2, AAED =4 ©]2& ACDE = 8, AADC =
4+8=12

BD = CD°]|2& aAADC = AADB

. AABC = 2AADC = 24(cm?)




